

“第八届中国广饶·孙子国际文化旅游节”广饶开幕

孙子文化和吕剧艺术交相辉映

本报9月23日讯(记者 郝文杰) 9月21日晚上7时30分,第八届中国广饶·孙子国际文化旅游节开幕式暨大型文艺晚会在广饶县隆重举行。本届文化旅游节以“相约孙武故里,感受文化广饶”为主题,将举行开幕式暨大型文艺晚会、第九届中国(广饶)孙子国际论坛等活动。22日,山东省首届吕剧艺术节也在广饶开幕。

广饶县是兵圣孙武的故里,历史悠久、人杰地灵、文化灿烂。孙武作为世界著名的军事家、思想家,其思想被广泛应用于政治、经济、文化、外交等各个领域,已成为中华民族乃至整个世界的文化瑰宝。

本届旅游节上举行的第九届中国(广饶)孙子国际论坛来自马来西亚、伊朗等国家和香港、台湾、北京、天津、上海、辽宁、江苏、山东等地的孙子研究机构、团体,乐安孙氏后裔代表等共90余位将军、专家、学者,围绕论坛主题——“孙子兵法与现代国防”,结合普通民众的关注点,突出了国家安全对于国家存在与发展的重要意义进行了深入探讨。国防大学战役研究部黄祖海教授、军事科学院战争理论与战略研究部

刘庆研究员、山东孙子研究会副会长兼秘书长曹永孚先生分别将围绕论坛主题作主旨报告。

本届文化旅游节上,还举行了山东省首届吕剧艺术节。艺术节中将组织优秀戏曲表演艺术家赴基层开展讲座和辅导活动,现场教授演出技艺,培训地方庄户剧团。并在全省有关地市选拔出20支表演队伍参加精品折子戏大赛。吕剧艺术节以“弘扬民族文化、振兴吕剧艺术”为主题,推出精品剧目,发掘优秀人才,促进山东省戏曲事业大发展大繁荣。

旅游节期间,还将举行“走进孙武故里—广饶”大型书画摄影暨档案资料展、首届中国广饶环孙武湖自行车比赛、胜者为王闯关挑战赛、第七届丁庄冬枣采摘节、第廿九届大王金秋花节等系列活动。自2005年创办以来,文化旅游节成为主题突出、特色鲜明的国际性知名节庆,先后入闖“中国节庆50强”、“中国十大人物类节庆”、“中国十佳文化旅游节庆”、“中国十大民俗类节庆”,在海内外特别是国内节庆业引起广泛关注,成为中国节庆业的新亮点。



方寸古韵



为庆祝第八届中国孙子国际文化旅游节和山东省首届吕剧艺术节在广饶举行,东营设计两枚纪念戳,分别展现了孙子兵法风采和吕剧艺术舞台形象。本报记者 李金金 本报通讯员 高钧 摄影报道

妇女从广浦沟桥纵身跳入河中

本报9月23日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 陈成林) 9月20日,一名妇女纵身从广浦沟桥跳入河中,幸好被周围市民看到,拨打了报警电话。

9月20日下午3时33分,黄河中队接到指挥中心命令,位于牛庄镇小宋村南侧至油郭村路段广浦沟桥处一名妇女落入水中。接到报警后,中队立即出动两部消防水车12名官兵赶往现场救援。根据侦查,中队指挥员挑选一名有经验的班长携带救生绳,安全腰带下到水中,向落水妇女靠近。

经过10分钟的救援,救援人员将落水妇女慢慢带向岸边,在其他战友的协助下将被救者抬至担架,由120救护车送往医院。据了解,该落水妇女并无大碍。

交通部门开展“打非治违”行动

本报9月23日讯(记者 张婧婧 通讯员 张强) 自5月以来,市交通运输监察支队严厉查处各种非法、违法营运行为,查处超限超载车辆769余辆次,危化品车辆110辆次,“黑出租”826辆次,有效预防了重特大交通事故的发生。

据了解,通过媒体宣传,引导广大运输从业者自觉合法经营。截至9月上旬,全市交通监察共出动行政执法人员1.3万余人次,执法车辆3217余台次,共检查车辆28769余辆次,其中客车5056辆次,货车23713辆次,查处超限超载车辆769余辆次,查处“黑出租”826辆次。

高速上演练保双节安全



9月20日上午9:30分左右,东营高速疏港段集贤至海港方向52K处发生交通事故,造成车辆损坏,人员受伤并造成现场交通堵塞。分中心值班人员立即拨打122报警并通知路政人员赶赴现场。

与此同时,应急抢险组赶赴现场。交通疏导组报告指挥调度,120急救人员在现场对“伤员”进行了抢救。消防官兵对起火车辆进行了灭火。随后,交警查看事故现场,清障车将车辆脱离现场。10时50分,现场救援结束。原来,这是一场演习。

据悉,今年“十一”长假通行高速公路的小型客车免收通行费。为此,东营高速公路管理处做好前期准备工作。(本报记者 郝文杰 本报通讯员 刘国兵)

龙腾东营

9月21日晚,“黄河入海 龙腾东营”文艺晚会在清风湖西门举行,这标志着东营市2012年“好客山东休闲汇”主题周活动正式开幕。本次活动由东营市政府主办,东营市旅游局承办,市内旅行社对口邀请的全国百强旅行社和沿黄37家重点旅行社参会,重点对天鹅湖旅游度假区、垦利县黄河人家旅游度假区、黄河口生态旅游区进行了推介。

本报记者 任小杰 摄影报道



为获家人关注,一女子导演抢劫案

目前,公安机关对该女子处以行政处罚

本报记者 顾松 本报通讯员 方宝钢

为了得到亲人的关心和重视,她被“行凶抢劫”了。一女子谎报警情,编造了一场令人发指的“行凶抢劫案”。9月19日上午,滨海公安局海滨分局对违法嫌疑人包某谎报警情的行为进行了行政处罚。

光天化日之下 发生“入室抢劫”

9月3日下午,海滨分局刑侦二中队民警接到一男子报案,称其女友包某在中华小区的宿舍内被人持刀抢劫,包某受伤昏迷,被送往医院急救。民警赶赴现场后,发现屋内凌乱,满地鲜血,侦查人员立即进行勘察取证。

待“受害人”包某恢复意识后,向民警讲述了案发经过:下午3时许,她独自一人在家中睡觉,听见有人打开防盗门进入屋内,随后在隔壁卧室里翻东西。她意识到家中可能进贼了,便给男友打电话让他赶快回来。听到动静

后有两个中年男子进来抢包,撕扯中包某被歹徒用马扎打破了头部。随后歹徒用手按其脑后将其前额撞墙致使其蹲地不起,并用啤酒瓶将其打晕。谈及损失时,包某说手机和戒指被抢,其他损失情况不是很清楚。

大量警力参战 发现疑点重重

此次性质恶劣的“入室抢劫案件”发生后,刑侦大队立即向上级领导汇报,并成立专案组全面部署侦破工作。民警在对现场进行了科学勘察取证,用科技手段提取有效线索的同时,派出另一路民警走访附近职工、群众,对案件进行分析和研判。随后,民警也对案件受害人及其亲属进行了多次询问落实情况。

根据受害人描述的两名嫌疑人个头、穿着、脸型、口音等特征,以及使用钥匙打开防盗门,均带着乳胶手套,频繁的用手势进行

交流等特点,民警进行了有针对性的排查。经过一段时间的勘察和研判后,民警感到案件有些蹊跷,现场情况与受害人的表述存在很多疑点。

在民警重新对受害人进行询问时,包某的陈述却前后矛盾,在还原现场时更是吞吞吐吐,无法自圆其说。最后,包某对民警提出的问题要么答非所问,要么干脆避而不谈,这所有的一切引起了民警的警觉,判断案件可能存在隐情的问题。

女子编造谎言 测试亲人态度

在大量的事实和证据面前,包某的心理防线最终崩溃,她承认了自己是为测试家人的态度而谎报的假案:“你们给我讲了那么多道理,我知道自己错了,我没有被抢,都是自己做的假现场骗你们”。

原来,包某在12岁时父母离

异,时常遭到父亲责打,甚至在街上照面都对自己视而不见,委屈失落的包某觉得家人对自己不够爱护和关心。喜爱侦探小说的她便开始策划,寻找机会,制造一起“抢劫伤害案”,以自己严重伤势换取父亲对自己的注意和同情。同时也测一下男友对自己的态度。

于是,3日下午她趁男友外出时,便将手机和戒指都藏了起来,用马扎打破头、小刀划伤身体以及额头撞墙等方式,一手导演了看似逼真的“抢劫现场”吓唬亲人。但谁知她因伤口过大失血过多,真的爬不起来了,最后事情越闹越大,让自己骑虎难下。

办案民警表示,包某的虚假证词几次影响了公安机关破案方向,耗费了大量的警力资源,造成了极坏的社会影响。9月19日,公安机关对其处以行政处罚。